



10·1

喜迎华诞

盛世篇章

75

国庆

庆祝中华人民共和国成立七十五周年

株洲晚报宣

设计：左骏

759 株洲晚报

欢度国庆

2024.10 | 01
星期二 | 甲辰年八月廿九

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061
新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第8021期 | 今日8版

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行
以国之名向英烈致敬

9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

文图据新华社

600多户家庭将开启新生活
“保交楼”项目华晨神农府正式交付

本报讯（株洲晚报融媒体记者/李军 通讯员/刘川 刘亚欢）9月30日，华晨神农府“保交楼”项目正式交付，600多户家庭将开启新的生活。这是继华晨神农湾一期交付后，华晨地产今年交付的第二个项目。

9月30日下午3时许，天元区湖南工业大学正对面的华晨神农府，前来看房与咨询收房事宜的居民络绎不绝。

“上午8点不到，就有人来咨询了。”华晨地产神农府项目相关负责人介绍，该项目涉及600多户购房家庭，采取分批方式有序交付，当天来的购房家庭将近三分之一。

市民田女士进小区看过房后，很快办理了收房手续。她2019年购买了华晨神农府1栋一套136平方米的房子，作为生孩子之后的改善住房，房子本应在2021年交付，但由于新冠疫情以及“烂尾”等原因无法兑现。

“最近开发商通知我们收房，真的太开心了，我之前联系了装修公司，明天就开始装修。”田女士笑着说。

华晨地产相关负责人表示，非常感谢市委、市政府始终把购房群众摆在第一位，汇聚强大合力创新作为，“正是在‘府院联动’机制有效推动，以及中信金融资产投资与中信城开监管两大助力之下，才有了今年两个项目的交付。”

国庆期间去神农城水秀广场欣赏一日一新的文艺汇演

本报讯（株洲晚报融媒体记者/温琳）“七十五载长歌奋进，赓续前行再奏华章”。9月30日晚，“我和我的祖国”庆祝新中国成立75周年文艺汇演在神农城水秀广场盛大举行。

本次演出由市委宣传部、市文旅广体局、市教育局主办，由市戏剧传承中心演员和多所学校师生携手共同演绎，从导演到表演，皆精心雕琢，给现场观众呈上一场声与形的饕餮盛宴。

敬告读者

经上级批准，本报定于10月2日至10月7日休刊6天，10月8日恢复正常出报。休刊期间的重要新闻将通过株洲日报社各新媒体发布。敬请读者留意。

本报编辑部
2024年10月1日

10月1日 石峰区文旅体局群文表演
10月2日 天元区文旅广体局群众文化嘉年华优秀节目展演
10月3日 株洲市第三中学歌舞专场演出
10月4日 株洲市戏剧传承中心《江姐》交响音乐会
10月5日 株洲市戏剧传承中心戏曲表演
10月6日 株洲市佳音堂·刘星古筝培训学校专场
10月7日 株洲市文化馆优秀群文节目展演